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INTRODUCAO

Qual o significado deste meio de trabalho?

CAD e a sigla para o inglés Computer Aided Design, ou seja,
desenho auxiliado por computador. Seu objetivo é auxiliar o

projetista ou desenhista na confeccao de desenhos ou
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INTRODUCAO

Dando a ele ferramentas de construcao de elementos
graficos vetoriais (pontos, linhas, arcos, poligonos, ao invés

das imagens raster, tipo BMP e JPG), vindo a simular a
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Colocando o desenho num espaco completamente digital.
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INTRODUCAO

Quals as vantagens disto sobre os métodos

Vantagens do CAD sobre a
Prancheta
e Rapidez no desenho;

e Precisao absoluta;
 Possibilidade de infinitas copias
e revisoes;

e Possibilidade de editar o
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INTRODUCAO

Quais os requisitos necessarios?

O CAD, embora seja de facil utilizacao, nao
dispensa conhecimentos prévios de
desenho técnico, geometria descritiva e
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INTRODUCAO

Quais as razoes da necessidade dos requisitos?

Algumas vezes, sera necessaria a insercao de
parametros como: ponto de tangéncia, centro de
arcos, eixos de elipses, assuntos abordados na

oceometria e necessarios para o entendimento dos
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INTRODUCAO

O que é Autocad?

O AutoCAD é uma ferramenta de CAD
desenvolvido pela empresa Autodesk, e
hoje, com suas variacoes e aplicativos

especificos, é o pacote de CAD mais difundido no
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INTRODUCAO

O que é Autocad?

Talvez seja também o de mais facil utilizacao,
apresentando ao usuario um ambiente de
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INTRODUCAO

Quais as versoes existentes?

Hoje esta em sua versao AutoCAD 2014, porém este
curso, versara sobre sua versao AutoCAD 2013
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INTRODUCAO

Por qué?

Entre versoes recentes, nao ha grandes diferencas nos
comandos basicos, havendo sim, progressos na forma de

sua execucao, o que pode ser esclarecido pelo “Help”
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Sempre devemos nos apoiar nos meios de auxilio disponi- =%
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AutoCad

Ambiente

Pensando na logica de desenho e na facilidade de utilizacao
do programa, a equipe que desenvolveu o AutoCAD dividiu o
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AutoCad
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AutoCad

WSCUORRENT

Enter new value for WSCURRENT «<"AutoCAD Class=sic">: *Cancel*
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AutoCad
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AutoCad

Barras de Ferramentas

Sao flutuantes e podem estar em qualquer lugar do

ambiente de trabalho. Possuem opcoes de acesso a quase
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